ĐÁP ÁN HÓA 11 – XH

Câu 1: Viết đúng mỗi PTPU (0,5đ). Nếu thiếu đk và cân bằng còn nửa số điểm.

Câu 2: 0,5 đ / 1 hiện tượng. 0,5 đ/ 1 ptpu

Câu 3: 

- Chọn đúng chất có phản ứng: 0,25đ

- Viết đúng ptpu: 0,25 đ
Câu 4:

Bảng NB được 1,0 đ

Cho AgNO3/NH3  nhận biết CH3CHO

ddBr2 nhận biết phenol

còn lại CH3OH

2 ptpư 0,5đ

Câu 5:

nAg  = 0,2 mol (0,25đ)

PT cháy (0,25)

Lập pt (0,25)

Giải ra n =4 ( CTPT là C4H8O (0,25). 

b. 0,25 đ/ 1 CTCT và tên gọi.

Câu 6: a (1,25đ)

nH2 = 0,1 (0,25)
viết 2 pt (0,5)
lập hệ  và giải x = y = 0,1 mol (0,25)
tính % (0,25)
%m C2H5OH = 32,86%

% C6H5OH = 67,14%
b.(0,75 đ)
Tính được n C6H5OH = 0,23 mol (0,25)
Viết được pt (0,25)
Đặt số mol và tính được khối lượng muối (0,25)
